

# Будем болеть за Ксению?

## Иваново: Всероссийский конкурс «Мисс Студенчество - 2015»

НАКАНУНЕ

**Конкурс «Мисс Студенчество» России родился - по инициативе Российского Союза Молодежи - не вчера. Позади восемь форумов красоты, грации и таланта девушек нашей страны, получающих в своем отечестве высшее образование.**

И все восемь лет конкурс проходил в Ставропольском крае. За это время в финале масштабного российского проекта участвовали более 100 девушек из 35 регионов Российской Федерации. Конкурс завоевал не только российское, но и международное признание: обладательницы Гран-при ежегодно представляют Россию на Международном конкурсе «Королева Весна». Партнером проекта также является национальный конкурс «Мисс Россия».

Однако... «Как «Российская студенческая весна» в свое время «переехала» из Самары, после чего получила новые возможности для развития, так и Всероссийский конкурс красоты, грации и таланта «Мисс Студенчество» мы решили выпустить за границы Ставропольского края», - сказал (после прошлогоднего конкурса) на встрече с ректором ИГЭУ Сергеем Тарарыкиным председатель Российского Союза Молодежи Павел Красноруцкий. И добавил: «Какой регион может принять такой конкурс, если не Иваново? По согласованию со студсоветом мы бы хотели провести его совместно с Ивановским государственным энергетическим университетом при активном участии правительства области». Сказано - и сделано!

Учредителями конкурса

этого года выступают Министерство образования и науки РФ, правительство Ивановской области, ООО «Российский Союз Молодежи».

Девятый конкурс стартует в Иваново 20 ноября. Претендентки на титул победительницы уже из 40 регионов РФ будут состязаться в шести конкурных заданиях: «Моя студенческая жизнь», «Подium», «Моя будущая семья», «Поэтический», «Творческий» и ... «Нормы ГТО». Сдача нормативов ГТО как обязательная «норма» конкурса введена в его программу впервые.

2 ноября стало известно имя участницы конкурса от нашего региона: это студентка Ивановского государственного энергетического университета Ксения Шуракова. В этом году она уже достойно показала себя на конкурсе «Ивановская красавица» (вторая вице-мисс плюс победа в номинации «Мисс Фото») и представляла наш регион в конкурсе «Мисс Россия - 2015», в котором участвовали 50 красавиц со всех уголков нашей необъятной Родины.

Территорией финального действия - 25 ноября! - и церемонии коронования «Мисс Студенчество» России станет Ивановский театральный комплекс. И - будем надеяться? - в числе лучших из лучших будет и наша красавица, «Мисс Студенчество - 2015» в Иваново.

К слову, в рамках этого форума красоты пройдет и конкурс «Мистер Студенчество - 2015» России. Честь региона в нем будет отстаивать студент Ивановского государственного университета Юрий Шиллов. Болеем за наших ребят!!! Поддерживаем их в группе <http://vk.com/misstud>.

**Юлия МАЛИНИНА**

## Иваново представит студентка ИГЭУ

ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

**В 2012 году ивановская студентка Нненна Нвогвугву - «Мисс ИвГУ - 2012» - представляла наш город на конкурсе и завоевала титул «Мисс Индивидуальность». В 2015 году Иваново на конкурсе представит Ксения ШУРАКОВА. Ксении 20 лет, она учится в Ивановском государственном энергетическом университете.**

**- Ксения, ты коренная ивановка? Тебе нравится наш город?**

- Я живу в Иваново с самого рождения. Иваново - мой самый любимый город, потому что он мой. Что мне нравится в нашем городе? Скорее всего, это люди - мои друзья. У нас очень много добрых, талантливых и интересных собеседников.

**- Все мы родом из детства. Какой момент из детства вспоминается первым?**

- Малышкой я ходила на бальные танцы, и у меня всегда был один вопрос: «Почему мы не кружимся?». Мне это нравилось, я хотела кружиться (*улыбается*).

**- Ты сейчас учишься в ИГЭУ. Значит, наша красавица имеет не только прекрасные внешние данные, но и острый ум?**

- Да, сейчас я учусь на четвертом курсе специальности ТЭФ «Инженерная защита окружающей среды». Когда возник вопрос, куда поступать, сомнений не было - я хочу учиться в энерго. В школе моими любимыми предметами

были математика и физика, поэтому я не сомневалась.

**- Ты успела достичь чего-то, чем можешь гордиться?**

- Титулов немного, но для меня они очень значимые: вторая вице-мисс конкурса «Ивановская красавица - 2014», финалистка конкурса «Мисс Россия - 2015».

**- Что для тебя конкурс «Мисс Студенчество России»?**

- Испытание на прочность! «Мисс Студенчество России» - это не просто конкурс красоты, где красивое личико определяет победительницу. Нет! Внешность имеет значение, но в первую очередь ценится совокупность твоих качеств - ум, талант, коммуникабельность.

**- Есть какие-либо цели, которые ты поставила перед собой, приняв решение участвовать в конкурсе?**

- Достойно представить свой город! А если честно, то я очень хочу просто познакомиться с новыми людьми, узнать для себя что-то новое. Каждый новый человек открывает для тебя немного неизданного. Мне хочется просто наслаждаться этим моментом, он ведь больше никогда не повторится.

**- Не страшно? Какие эмоции испытываешь при мысли о конкурсе?**

- Я очень волнуюсь, переживаю. У меня двойная роль на этом конкурсе - я не просто участница, а участница, которой предстоит познакомиться со всеми девочками с нашим прекрасным городом. Это двойная ответственность!

**По материалам сайта 37.ru**

